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PRUEBA DE ORTOGRAFIA

El arbol esta echo de hojas enrrojecidas y amarillentas.
A B C D

El viceconde era solvente economicamente para afrontar las reclamaciones.
A B C D
El barco vicolor estava atascado en la playa por una averia.
A B
Todos dedugimos que al honbre sexagenario no le gustaba el jarabe.
A B C D
El costipado le izo tomar muchos antibiéticos pese a su oposicion.
A B C D

PREGUNTA RESERVA ORTOGRAFIA

El ginete se degoy6 con la alambrada de espino.
A B C D

PRUEBA DE GRAMATICA

Sefiale las opciones incorrectas

a) Laabad del convento salio de la biblioteca principal para recibirnos.
b) El ordenador del centro de datos no tiene actualizado el antivirus.
c) Este sefior es el alcalde del municipio.

d) El mes de mayo no tiene treinta dias.

Sefiale las opciones incorrectas

a) Tanto la joven como el anciano parecen sospechosos.

b) La policia también se incauté de un helicoptero.

c) Milapiz negro escribe mal, pero el de Juan escribe muy bien.
d) Los coches oficiales disponen de faros antinieblas.

Sefiale las opciones incorrectas

a) El sueldo es de mil quinientos euros al mes, méas pagas extraordinarias.
b) La escuadrilla estd compuesta de cinco aeronaves.

c) El primery segundo cuarto del partido fue mas intenso en ataque.

d) iMira que eres despistado!

Sefiale las opciones incorrectas

a) Anoche lleguemos muy tarde.

b) Tenéis que entreteneros con algo.

c) Dime cuanto te debo.

d) Entre el publico habia, sobre todo, muchos jévenes.

Sefiale las opciones incorrectas

a) Estacasa no es como aquellas otras.
b) A tu hija tienes que darla mas dinero.
¢) Coged vuestras cosas y venid conmigo.
d) Me trata como si no me conociera.



PREGUNTA RESERVA GRAMATICA

1) Sefiale las opciones incorrectas

a)
b)
c)
d)

Las preguntas del periodista fueron rebuscado y mal intencionado.
Me gusta mas el de la izquierda que el de la derecha.

Se fue de viaje aun cuando le habia dicho que no necesitaba hacerlo.
Esa medida se ha acordado en el pleno del ayuntamiento.



